

ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ В СФЕРІ ФІНАНСІВ

Гаркуша Є.Ю., здоб. ОС «магістр»

Науковий керівник – д-р екон. наук, проф. О.В. Мандич

Державний біотехнологічний університет

Останні роки у світі швидко розвиваються цифрові технології та впроваджуються в життя. Україна є однією із передових країн де розвиток іде дуже швидко. Цифровізацію варто розглядати як інструмент, а не як самоціль. За системою державного підходу цифрові технології стимулюватимуть створення робочих місць, підвищення продуктивності, темпів економічного зростання та якості життя громадян України [1, 2].

Із простих моментів у житті, що стосуються даної теми ми бачили як еволюціонував звичайний стільниковий телефон до смартфона, використання у ньому великої кількості месенджерів та додатків (наприклад, Uber, ID-банкінг, ДІА та інші), за допомогою яких можна звільнити велику кількість часу, полегшити життя, та контролювати свої фінанси у будь-який час у будь-якому місці, потрібен телефон та інтернет. Серед наведених прикладів, на нашу думку, «ДІА» є досить привабливим та цікавим продуктом, розробленим в нашій країні. Лише в одному додатку ви маєте змогу зберігати усі необхідні документи, робити звіти, оплатити податки, проводити голосування на державному рівні, донатити на важливі речі, робити різні державні заявки. Також на базі цієї програми розроблено інший додаток: Дія.City - це унікальний правовий та податковий простір для ІТ-компаній в Україні. Тут можна вести бізнес відкрито, вигідно і зручно. Для обліку та аудиту є велика кількість варіантів для використання починаючи від Електронного кабінету платника, електронній документації в електронному кабінеті будь-якого банку (Приват, Моно і т.д.), є розділ в ДДІ. Також з'явилося багато аналогів замість агресорського 1С. Програми бухгалтерського обліку: Bookkeeper; Бухгалтерія А5; Дебет Плюс; Своя технологія; Athena; Openbravo; GrossBe; Tria. Сервіси подачі он-лайн звітності: Медок; АртЗвіт; Соната. «Вчасно» є відносно новим варіантом для роботи з обміну документів, підходить для всіх типів компаній, зручний у використанні та економить витрати на пересилці документів поштою.

На нашу думку, найближчим часом буде все більше технологій, які будуть полегшувати виконувати деякі процедури у різних сферах, так як час зараз є дуже цінним і його потрібно використовувати ефективно, а також з приходом на ринок штучного інтелекту та впровадження його у різні програми.

Інформаційні джерела:

1. Науменко А. О., Устік Т. В., Колодненко Н.В. Реінжиніринг бізнес-проектів: організаційні, управлінські та фінансові аспекти. Український журнал прикладної економіки та техніки. 2022. Том 7. № 2. С. 53-59. DOI: <https://doi.org/10.36887/2415-8453-2022-2-6>
2. Mandych, O., Skudlarski, J., Babko, N., Blyzniuk O., Lysak, H., & Kot, O. Methodological research of financial sector digital transformation trends in banking. Technology Audit and Production Reserves. 2023. № 2(4(70)). DOI: 10.15587/2706-5448.2023.276408